
«بسوه تعالی»

5/3/89تاریخ اهتحاى: اداره کل آهوزش و پرورش آذربایجاى ضرقی نام:  

03: 33ساعت ضروع: سوالات اهتحاى درس ریاضی پایه نهن  نام و نام خانوادگی:

روزانهدانص هدارس دور–آهوزاى راه آهوزضی از هراکس سراسرداوطلباى–بسرگسالاى جاهع طرح و هاهآزاد خرداد در نوبت اهتحاى:89استاى دقیقه83هدت

04تعداد سوال:   4تعداد صفحات: نام آهوزضگاه: 

بارم صفحه اول  سوالاتردیف

کٌیذ. هشخص« » علاهت ثب را ًبدرست جولات ٍ«  » علاهت ثب را درست جولات 1

.دارد هجوَعِ سیز یک کِ است تْیای  هجوَعِ فقظ-

.ثبشذ هی 5  ثزاثز x هتغیز ثِ ًسجت جولِ چٌذ درجِ  x  +3 x 2 عجبرت در-

 عذد-
10

24
عذد دٍ هبثیي  

1

2
  ٍ

1

3
.دارد قزار    

 کزُ است. حجن ثزاثز استَاًِ حجن ثبشذ شذُ حبطه استَاًِ داخل در ای کزُ اگز-

1

. کٌیذ کبهل را خبلی جبّبی 2

.است عضَ .............. دارای A{ =  1ٍ  2ٍ  3ٍ  4ٍ ... ٍ  10}هجوَعِ-

 .ثبشذ هی.............................  هسئلِ فزض «است ثزاثز ّن ثب رٍثزٍ ّبی علض الاضلاع هتَاسی ّز در » کٌیذ ثبثت-

2c –  ...=(ab+c ( )ab-c  )                                          .  کٌیذ کبهل ّب اتحبد ٍسیلِ ثِ را چیي ًقغِ وتقس-

 . است ایستبدُ آى رٍی کزُ ًین کِ است ای دایزُ هسبحت ..............   R شعبع ثِ کزُ ًین رٍیِ یک  هسبحت-

1

 کٌیذ. اًتخبة را صحیح گشیٌِ 3

دارد؟    را هزکت هتٌبٍة اعشبری ًوبیش کسز کذام-

الف( 
1

3
ة(      

3

5
ج(      

7

6
د(                               

3

8

رسن   ABC هثلث ثب هتشبثِ ٍ ثشرگتز هثلثی هی خَاّین ثبشذ هی cm 5/1 ضلع ثِ  ABCالاضلاع  هتسبٍی هثلث -

هثلث  دٍ ایي ًسجت کِ کٌین 
1

3
است؟ چقذر ثشرگتز هثلث ضلع ثبشذ، اًذاسُ ی  

5/9د(                  5/6ج(     5/4ة(      5/3الف( 

است؟ گشیٌِ کذام ثزاثز صَرت تزیي سبدُ ثِ هقبثل عجبرت حبصل-

 =2- (
2

5
-)

الف( 
25

4
 ة(                          

25

4
 ج(                        

4

25
د(                          

4

25

 است؟ گشیٌِ کذام ثزاثز علوی ًوبد صَرت ثِ  8000 × 002/0حبصل  -

 6/1 × 10 3د(     6/1 × 10 2ج(    6/1 × 10ة(    6/1الف(   

1

ادامه سوالات در صفحه دوم
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89صفحه دوم سوالات ریاضی نهم خرداد 

ثبشذ؟  3هضزة عذد  شذُعذد رٍ  کِ دارد احتوبل چقذر اًذاسین هی را یستبالف(  4

 ؟است ای هجوَعِ چِ ثیبًگز خَردُ ّبشَر قسوت هقبثل ٍى ًوَدار درة( 

    .کٌیذ هشخص اعضب ثب را سیز هجوَعِ هقبثل ًوَدار ثِ تَجِ ثب ج(

           ( =    )– A

5/0

5/0

5/0

.دّیذ ًشبى هحَر رٍی را هقبثل هجوَعِالف(  5

   {2-   |   = }A

.آٍریذ دست ثِ را سیز عجبرتحبصل  ة(

   =√(1  √2)
2

5/0

5/0

 کٌیذ ثبثت .است فبصلِ یکثِ  dخظ  اس A   ٍBقغِ ً دٍ فبصلِ ٍ گذرد هی AB خظ پبرُ ٍسظ اس d خظ هقبثل شکل در 6

(ًیست الشاهی حکن ٍ فزض ًَشتي) ́     

1

ثٌَیسیذ.  صَرت تزیي سبدُ ثِ را سیز ّبی عجبرت حبصل 7

  =
√16
3

√4
3

√8
3

)الف   

)ة 2 45√ 20√=  

75/0

75/0

ادامه سوالات در صفحه سوم 
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5/3/89تاریخ اهتحاى: اداره کل آهوزش و پرورش آذربایجاى ضرقی نام:  

03: 33ساعت ضروع: سوالات اهتحاى درس ریاضی پایه نهن  نام و نام خانوادگی:

دقیقه 83هدت اهتحاى: 89استاى در نوبت خرداد هاه  داوطلباى آزاد و طرح جاهع سراسر -از راه دور  بسرگسالاى هراکس آهوزضی –اى هدارس روزانه دانص آهوز

04تعداد سوال:   4تعداد صفحات: نام آهوزضگاه: 

صفحه سوم  سوالات 

ثذست آٍریذ.  ّب اتحبد اس استفبدُ ثب را سیز عجبرت دیگز الف( عزف 8

  =(2   
1  

4 
)

2

کٌیذ. تجشیِ را سیز ة( عجبرت

   =21   +a 10  +2a

   ثٌَیسیذ. را آى جَاة هجوَعِ ٍ حل را سیز ج( ًبهعبدلِ

= 
 

8
 

1

2
 

4

16

75/0

75/0

1

را رسن کٌیذ.  x 3 -  =y+  1الف( خظ ثِ هعبدلِ  9

]ًقغِ  اس ٍ ثَدُ هَاسی  y 4- x 2= 8 خظ ثب کِ ثٌَیسیذ را ة( هعبدلِ خغی
0

3
.  ثگذرد [

]ًقغِ دٍ اس گذرًذُ شیت ج(
4

1
]    ٍ[

2

3
آٍریذ.   دست ثِ را [

ثب هحَر عزض ّب را ثذست آٍریذ.  را y2  +x 3= 12 خظ خَردثز قغًِ هختصبت د(

1

5/0

5/0

5/0

آٍریذ.  ثذست را   x  ٍy هقذار ٍ کزدُ حل را هقبثل دستگبُ 10

{
2 6 14

4 14 30

1

چهارمادامه سوالات در صفحه 
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89م سوالات ریاضی نهم خرداد چهارصفحه 

است؟   ًشذُ تعزیف x اس هقبدیزی چِ اسای ثِ هقبثل الف( عجبرت 11

  = 
3 1

آٍریذ.  دست ثِ را سیز ّبی عجبرت حبصل ة(  

   =
5 3

2 
 4

3

2

   =
2
 36

1

2
5 6

(  1)
2

5/0

1

1

آٍریذ.    ثذست را ثبقی هبًذُ ٍ قسوت خبرج ٍ دادُ اًجبم را تقسین سیز 12

 1 +x        5 +x  +3x

1

1است( الشاهی فزهَل . )ًَشتي آٍریذ ثذست را cm 6 قغز ثِ ای کزُ حجن 13

 هتسبٍی ّبی هثلث آى جبًجی ّبی ٍجِ ٍ ثبشذ cm 12 آى قبعذُ ضلع کِ آٍریذ ثذست را هزثع قبعذُ ثب ّزهی الف( حجن 14

OM= 10                  آٍریذ( دست ثِ را ّزم ارتفبع اثتذا ثبشذ. ) cm 10ارتفبع  ثِ السبقیي

ثٌَیسیذ. ّن را ضلع ّبی آى ی اًذاسُ ٍ کٌیذ رسن را هقبثل ّزم گستزدُ شکل ة(

1

5/0

02 جمع بارم   موفق و پیروز باشید.
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تسوِ تعالی
5/3/89تاریخ اهتحان: اداره کل آهوزش و پرورش آذربایجان ضرقی نام:  

03: 33ساعت ضروع: سوالات اهتحان درس ریاضی پایه نهن  نام و نام خانوادگی:

دقیقِ 90هدت اهتحان: 89داوطلبان آزاد و طرح جاهع سراسر استان در نوبت خرداد هاه  -بسرگسالان هراکس آهوزضی از راه دور  –دانص آهوزان هدارس روزانه 

04تعداد سوال:  2 تعداد صفحات: نام آهوزضگاه: 
تارم صفحِ اٍلپاسخٌاهِردیف
1--- 1ًورُ 1      جوعا   25/0ّر هَرد

ّر هَرد  –b 2a 2  -هتَازی الاضلاع  تَدى شکل   - 210 1ًورُ 1      جوعا   25/0دٍتراتر 

ّر هَرد  –الف  –ب  –ج  3 1ًورُ 1      جوعا   25/0ب 

4
    الف( 

2

6
ًورُ 5/0           

ّر هَرد دیگری کِ ایي هفَْم را داشتِ تاشذ هَرد قثَل است.        ًورُ  5/0     (A-B)   ب( 

ًورُ  5/0{        2ٍ  3}    ج(

5/0

5/0

5/0

الف(  5

|2√ 1|=       2√  - 1ب(         

ًورُ    25/0            25/0 

5/0

5/0

6 25/0        AO=OB  

 2 O   = 1 O                               ٍ 25/0یا        AH=BH

            25/0     H    =   H  

حالت  25/0 –ًورُ  1                                                                   ّن حالت ٍتر ٍ یک ضلغ ٍ ّن حالت ٍتر ٍ یک زاٍیِ هَرد قثَل است. جوعا  

1

7
2   =   √8

3

=    √   
64

8
 

3

= 
√64
3

√8
3
)الف  

 25/0       25/0                        25/0

  4 √5 3 √5  √5  √4  5  √9 )ب 2 5 

 25/0        25/0        25/0

75/0

75/0

8
2 4الف(  

1

16

 25/0        25/0      25/0

 (a ( )3 +a+ 7ب(   )

       25/0    25/0     25/0

  ج( 
2 4

16
2 4 8

 25/0  25/0

25/0 4 y

25/0          {4     y    ٍR   y }

75/0

75/0

1

اداهِ پاسخٌاهِ در صفحِ دٍم
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 98اداهِ پاسخٌاهِ سَالات ریاضی ًْن خرداد 

 ًورُ  1      جوعا     5/0ٍ رسن خط  25/0ّر ًقطِ الف(  9

 ًورُ      5/0ًورُ ٍ ًَشتي هعادلِ خط    5/0ب( پیذا کردى شیة 

                    3  +x 
 1  

2
    =y          

              25/0         25/0 

 ًورُ 5/0ج( پیذا کردى شیة 

        2 =
 3 1

2 4
 
 4

 2
 

|د(     
 0

6
 ًورُ 5/0                  

1 

5/0 

 

 

5/0 

 

 

5/0 

 ًورُ  1              ًورُ    جوعا    5/0پیذا کردى ّر کذام  10

          4  =x           1- =y=  

1 

   x 3                   0  =1- x 3=  1        الف(  11

    25/0     
1 

3  
    =x                    25/0 

                                                                                                 ب( 
5 3  3  6

(  2)(  2)
 

 1

(  2)(  2) 
 

                                                                                                                              5/0                  5/0 

                                                                                                    6    =
(  6)(  6)

  1
 
(  1)(  1)

(  1)(  6)
     

 25/0جَاب        25/0سادُ کردى           5/0تجسیِ صحیح                                      

5/0 

   

 

1 

 

1 

 1  5/0ّر هَرد     3تاقی هاًذُ =    x 2x -+  2خارج قسوت  =  12

13 
  r π 3    25/0           25/0      6 ÷ 2=  3  عشعا

4

3
 =   حجن کرُ   

   3 cm  04/113  =π 36   =3 3 × π × 
4

3
       

          25/0                               25/0 

1 

 ّرم را تذست هی آٍرین.   ( اتتذا ارتفاع الف 14

 h               2 h  = 64              2 h  =36 – 100         2 h  +2 6  =2 10=  8  ًورُ    5/0  

=  cm 384 3ًورُ       5/0
12 12 8

3
    = حجن ّرم  

    10ضلغ هثلث  ّرب( اًذازُ 

  5اًذازُ ّر ضلغ هرتغ 
 

1 

 

 

5/0 

 20 جوغ تارم«.                                                     ًظر ّوکاراى گراهی هحترم هی تاشذ»
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